
                                           

                                                                                          

Αθήνα, 01/02/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:          Τον κ. Υπουργό Υγείας     

     

ΘΕΜΑ:  «Άμεση ανάγκη στελέχωσης του Κέντρου Υγείας Περάματος»       

 

Κύριε Υπουργέ,  

Ο Δήμαρχος Περάματος (Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς), μας κοινοποίησε 

με επιστολή του, ότι εδώ και αρκετό καιρό το Κέντρο Yγείας Περάματος (ΠΕΔΥ-

ΙΚΑ) είναι υποστελεχωμένο. Το θέμα είναι γνωστό στη 2η Υγειονομική 

Περιφέρεια Πειραιώς και Αιγαίου, όπως προκύπτει από έγγραφο που έχει στην 

κατοχή του ο δήμαρχος, σύμφωνα με το οποίο η υποστελέχωση οφείλεται σε 

μετακινήσεις προσωπικού και σε συνταξιοδοτήσεις. Να σημειωθεί ότι εκτός των 

50.000 κατοίκων της πόλης του Περάματος, περισσότερα από 10.000 άτομα 

εργάζονται στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη, περισσότερα από 4.000.000 

οχήματα και 11.000.000 διέρχονται το χρόνο από το πορθμείο Περάματος-

Σαλαμίνας και η μη εύρυθμη λειτουργεία του Κέντρου Υγείας Περάματος, 

δημιουργεί τεράστια προβλήματα στην καθημερινότητα της πόλης λόγω 

ελλιπούς πρωτοβάθμιας φροντίδας. Επίσης, το Κέντρο Πρώτων Βοηθειών που 

κατασκευάστηκε το 1985, έπειτα από απαίτηση των εργατικών σωματείων της 

πόλης για την αντιμετώπιση των πολυάριθμων εργατικών ατυχημάτων στη 

Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη, έπαψε να λειτουργεί από το 1994 και έκτοτε έχει 

γίνει πόλος έλξης άνομων και παραβατικών στοιχείων αλλά και εν δυνάμει 
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«υγειονομική βόμβα». Κάτοικοι και φορείς του δήμου, ζητούν την 20ετή 

παραχώρηση του χώρου, που παραμένει αναξιοποίητο για 30 χρόνια, για τη 

στέγαση πρωτοβάθμιων υπηρεσιών υγείας του δήμου.     

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,     

  

Ερωτάται  ο  κ.  Υπουργός: 
 
1. Προτίθεστε να παρέμβετε άμεσα, ώστε το Κέντρο Υγείας Περάματος (ΠΕΔΥ-

ΙΚΑ) να στελεχωθεί πλήρως και να εξασφαλισθεί η ομαλή και ασφαλής 

λειτουργία του; 

2. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε το κτίριο του παλαιού Κέντρου Πρώτων 

Βοηθειών να παραχωρηθεί στο Δήμο Περάματος, ώστε να αξιοποιηθεί για τη 

στέγαση πρωτοβάθμιων υπηρεσιών υγείας του δήμου;   

 
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 




